

Мы говорим: Василев, подразумеваем: Касаткина

В Государственном Кремлевском дворце 29 апреля большим концертом будет отмечаться 70-летие известного хореографа Владимира Василева. Начав свой путь в балете солистом Большого театра полвека назад, он с 1961 года посвящает себя деятельности постановщика совместно с Наталией Касаткиной. С тех пор балетный мир узнал о замечательном творческом тандеме Касаткина — Василев. Осуществив шумные авангардные постановки, такие, как «Геологи» и «Весна священная», Василев и Касаткина в течение последующих 40 лет поставили более 20 полномасштабных балетов, множество балетных миниатюр, ряд опер в лучших театрах страны и за рубежом. Возглавив в 1977 году полуразвалившийся ансамбль «Классический балет», они сделали из него, по признанию специалистов, один из самых интересных балетных театров в Москве.

Георгий МЕЛИКЯНЦ

Известия - 2009 -
26 апр. - 410.